



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

20 лютого 2019 року

м. Кривий Ріг

№ 67

Про внесення змін до рішення виконкому районної у місті ради від 29 грудня 2018 року № 591 «Про затвердження Регламенту виконавчого комітету Саксаганської районної у місті ради в новій редакції» зі змінами

З метою забезпечення здійснення виконкомом районної у місті ради покладених на нього повноважень, удосконалення процесу прийняття управлінських рішень, підвищення ефективності та оперативності організації роботи з документами; ураховуючи зміни, що відбулися в чинному законодавстві України, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постановою Кабінету Міністрів України від 17 січня 2018 року № 55 «Деякі питання документування управлінської діяльності», відповідно до рішень виконкому Криворізької міської ради від 12.12.2018 № 575 «Про затвердження Регламенту виконавчого комітету Криворізької міської ради в новій редакції», від 12.09.2018 № 428 «Про затвердження Інструкції з діловодства в органах місцевого самоврядування міста» та рішення Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Унести зміни до рішення виконкому районної у місті ради від 29 грудня 2018 року № 591 «Про затвердження Регламенту виконавчого комітету Саксаганської районної у місті ради в новій редакції» зі змінами, а саме: підпункт 10.1.1 Розділ Х. «Порядок використання фірмового бланку, гербових печаток та печаток без зображення герба, штампів» доповнити словами «Управління та структурні підрозділи виконкому районної у місті ради розробляють бланки листів у тому випадку, коли керівник управління або структурного підрозділу має право підписувати документи в межах їх повноважень. На бланках управлінь та структурних підрозділів, що є юридичними особами, відтворюється зображення герба.».

2. Керівникам управлінь: праці та соціального захисту населення, благоустрою та житлово-комунального господарства; відділу освіти виконкому районної у місті ради (Гугуєва С. В., Головченко О. Г., Іванов А. С.) розробити бланки листів та внести доповнення до положень про структурні підрозділи і посадові інструкції.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови районної у місті ради, заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради та керуючого справами виконкому районної у місті ради відповідно до розподілу обов'язків.

Голова районної у місті ради

В. Беззубченко